



Sarajevo, 02.12.2021. godine

Broj: 06-06-2-1213-2/21

Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine

Vas poziva na webinar:

„ Upravljanje troškovima u neizvjesnom poslovnom okruženju “

koji će biti održan

20.12.2021. godine putem Zoom online platforme

Na webinaru će se govoriti o tome kako upravljati troškovima i nositi se sa stalnim poslovnim promjenama. Neizvjesnost poslovnog okruženja skoro da nikada nije bila veća nego danas i ravnoteže u kojima smo do sada poslovali potpuno su poremećene. U takvom poslovnim ambijentu, traže se novi-stari alati za navigaciju i uspjeh. Troškovi su neizbježni, značajno rastu i moraju biti upravljivi, u ovakvom nepredvidivom okruženju. O tome kako upravljati troškovima u 2022. godini i nositi se sa stalnim poslovnim promjenama govorimo na webinaru „Upravljanje troškovima u neizvjesnom poslovnom okruženju“.

Webinar je namjenjena kompanijama i drugim organizacijama zainteresiranim za predmetnu problematiku.

Program webinar

08:45 – 09:00	Registracija polaznika
09:00 – 10:45	<ul style="list-style-type: none">– Neizvjesno poslovno okruženje i njegov utjecaj na troškove– Zamka zadržavanja starih troškova, a rada po novom poslovnom modelu– Principi za upravljanje troškovima:<ul style="list-style-type: none">✚ Poslovni model kojeg troškovi opslužuju✚ Plan troškova i veza sa poslovnim modelom✚ Nosioci mjesta troška i odgovornost✚ Poslovni proces izrade Plana troškova i pred-odobrenja troškova u vrijeme promjena✚ U čemu je razlika između percepcije računovodstva i menadžmenta u upravljanju troškovima i kako izbjeći sukobe u upravljanju troškovima
10:45 – 11:00	Pauza



11:00 – 12:00	<ul style="list-style-type: none"> – „Cost controlling“: <ul style="list-style-type: none"> ✚ Potrebna struktura/analitika troškova u bruto bilansu za upravljanje troškovima ✚ Primjeri alata za analize troškova ✚ Akcije kao rezultat analize troškova ✚ Ciljevi za smanjenje troškova ✚ Higijena troškova ✚ Poslovno izvještavanje o troškovima
12:00 – 12:30	Pauza
12:30 – 14:00	<ul style="list-style-type: none"> – Digitalizacija i informiranje – Planiranje i egzekucija investicija – Proizvodne kalkulacije i upravljanje troškovima
14:00 –14:15	Pitanja i odgovori/Diskusija

Predavačica:

Alma Nefić je toku svoje profesionalne karijere radila za Digitel/Lowe Lintas Digitel Group, The Coca-Cola Company BiH, Ekonomski fakultet u Sarajevu, TDR d.o.o./Tobacco company Rovinj, Hypo Alpe– Adria– Leasing d.o.o./Hypo Alpe-Adria Bank BiH. Od 2011. godine radi kao konsultant za brojne međunarodne i domaće kompanije u sljedećim oblastima: redefiniranje prodajne i marketing strategije, istraživanje tržišta, segmentiranje kupaca, CRM, organizacijski trening, monitoring i kontrola, rebranding i planiranje promocije, restrukturiranje maloprodaje, restrukturiranje i reorganizacija kompanije, finansijsko restrukturiranje preduzeća-promjena poslovnog modela i značajan rast dobiti, itd.

Kotizacija za učešće na webinaru iznosi **150,00 KM+PDV**. Za 2 i 3 polaznika iz iste organizacije odobrava se popust od 10%, a za 4 i više polaznika iz iste organizacije odobren je popust od 15%. U cijenu su uključena stručna predavanja, trening materijali i certifikat o pohađanju obuke.

Molimo Vas da, ukoliko ste zainteresirani za učešće na webinaru, izvršite prijavu popunjavanjem [online prijavnog obrasca](#) najkasnije do 14.12.2021. godine do 16:00. Nakon izvršene prijave, neophodne informacije za uplatu kotizacije će biti dostavljene svim prijavljenim učesnicima. Za sve dodatne informacije možete se obratiti na telefon: 033/566-201 i 033/566-200.



Dr.sc. Elma Kovačević-Bajtal
Elma Kovačević-Bajtal
Direktor Instituta za edukaciju

